

## Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Dan Kodera
Téma práce	Řízení rizik v neživotní pojišťovně ve smyslu projektu Solvency II
Cíl práce	Cílem DP je popsat základní principy a metody projektu Solvency II, zaměřené hlavně na kvantifikaci pojistných rizik.
Vedoucí diplomové práce	prof. RNDr. Viera Pacáková, CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce			x	
samostatnost při zpracování tématu				x
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací	x			
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy			x	
stupeň realizovatelnosti řešení			x	
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Diplomová práce (DP) je dostatečně rozsáhlá. Autor má jasně stanovené cíle. Způsob a metody zpracování DP jsou vhodné. Autor v ní popisuje projekt Solvency II se zaměřením na jeho přijímání do evropské legislativy. Zaměřuje se i na minimální a solventnostní kapitálové požadavky. Po obsahové a metodologické stránce zodpovídá požadavkům DP.

Cíle diplomové práce byly částečně splněny.

Připomínky a otázky:

V práci vzpomínáte projekt Basel II. Avšak existuje již Basel III, který právě byl vyvinut v reakci na nedostatky ve finanční regulaci odhalených během finanční krize.

**Otázka 1.:** Jaký dopad (vplyv) na přijetí směrnice Solvency II měla finanční krize?

**Otázka 2.:** Co z toho vyplývá, když je riziková přírážka menší než velikost technických rezerv? Proč je to důležitá informace pro pojišťovnu resp. zajišťovnu. (str. 26)

**Navržený klasifikační stupeň:**

dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Oponent diplomové práce:**

Jméno, tituly: RNDr. Ján Gogola, PhD.

Podpis:

V Pardubicích dne: 30. 8. 2013